

联合国任命加沙地带高级人道主义和重建协调员

新华社联合国12月26日电(记者 王建刚)联合国秘书长古特雷斯26日宣布,任命荷兰副首相兼副外长西格丽德·卡格为加沙地带高级人道主义和重建协调员。根据安理会22日通过的第2720号决议,卡格将负责推动、协调、监测及核查向加沙地带提供的人道主义救援物资,并建立一个联合国机制,以加快通过非冲突方向加沙地带运送人道主义救援物资。在此过程中,卡格将获得联合国项目事务厅的支持。她将于2024年1月8日开始履职。卡格曾先后出任荷兰贸易与发展合作大臣及外交大臣。她还在联合国担任过一系列高级职位,包括联合国驻黎巴嫩特别协调员、联合国开发计划署助理秘书长以及联合国儿童基金会中东和北非区域主任等。她会讲荷兰语、德语、法语、英语、西班牙语和阿拉伯语。

卡格曾先后出任荷兰贸易与发展合作大臣及外交大臣。她还在联合国担任过一系列高级职位,包括联合国驻黎巴嫩特别协调员、联合国开发计划署助理秘书长以及联合国儿童基金会中东和北非区域主任等。她会讲荷兰语、德语、法语、英语、西班牙语和阿拉伯语。

卡格曾先后出任荷兰贸易与发展合作大臣及外交大臣。她还在联合国担任过一系列高级职位,包括联合国驻黎巴嫩特别协调员、联合国开发计划署助理秘书长以及联合国儿童基金会中东和北非区域主任等。她会讲荷兰语、德语、法语、英语、西班牙语和阿拉伯语。

独联体国家 将继续扩大本币结算

新华社圣彼得堡12月26日电(记者 安晓萌)俄罗斯总统普京26日说,独立国家联合体(独联体)国家将继续扩大使用本国货币进行相互结算。

普京当天在俄罗斯圣彼得堡举行的独联体国家领导人非正式会晤中说,转向使用本币结算有助于切实保障独联体各国的经济和金融主权,俄罗斯将继续与其他独联体国家合作,积极推动这一进程。

普京同时说,独联体国家高度重视有关深化框架内经济合作的议题。今年独联体国家贸易额稳步增长,前10个月的数据显示,独联体国家贸易额同比增长2%至837亿美元。

在此次非正式会晤期间,与会国家领导人商定扩大在经济和人文领域的合作,包括联合打击篡改历史和美化纳粹主义的企图,以及推广俄语在独联体内外的普及等。各方还就一些国际热点议题交换意见。

独联体成立于1991年12月,现有9个正式成员国,包括俄罗斯、白俄罗斯、吉尔吉斯斯坦、哈萨克斯坦等。

节礼日购物忙



12月26日,在加拿大里士满,人们到一家奥特莱斯商城购物。

以色列将停止 向联合国职员自动发放签证

新华社耶路撒冷12月26日电(记者 吕迎旭 张天朗)以色列政府26日宣布,将停止向在巴以地区工作的联合国职员自动发放签证。

以色列政府新闻办公室发言人埃隆·利维26日说,该国将不再向联合国职员自动发放签证,他指责联合国是巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的“同谋”。

利维表示,以色列将视联合国职员的个体情况,考虑是否批准他们的签证申请。

利维还指责联合国“包庇”哈马斯。

他说,以色列将停止和那些与“哈马斯宣传机器”合作的机构打交道,并呼吁以盟友效仿此举。

近期,以色列与联合国之间的关系日益紧张。以外长科恩12月5日宣布,撤销联合国巴勒斯坦被占领土人道主义协调员林恩·黑斯廷斯的签证。



12月26日,人们在英国伦敦牛津街一家商店外排队等待购物。

土耳其议会外事委员会 通过关于瑞典加入 北约议定书的议案

新华社安卡拉12月26日电(记者 王腾飞)土耳其大国民议会外事委员会26日通过关于瑞典加入北约议定书的议案,该议案将被提交给大国民议会讨论并投票表决。

当天,土耳其大国民议会外事委员会对关于瑞典加入北约议定书的议案展开讨论,议会第一大党正义与发展党,以及共和人民党、民族行动党均支持通过该议案。最终,土耳其大国民议会外事委员会投票通过了该议案。

土耳其大国民议会外事委员会主席福阿德·奥克塔伊说,瑞典在打击流向恐怖主义的资金问题上取得了进展,但在打击恐怖主义问题上并未达到土耳其所期待的结果。

该议案接下来将被提交给土耳其大国民议会讨论并投票表决。

土耳其总统埃尔多安10月24日向议会提交了批准瑞典加入北约的议案,但此后审议该议案的日程被推迟。

瑞典和芬兰2022年5月同时申请加入北约。按照规程,北约所有成员国必须一致同意才能吸收新成员。芬兰已于今年4月正式获准加入北约,但瑞典的人约议定书尚未获得土耳其和匈牙利批准。



12月26日,在加拿大里士满一家奥特莱斯商城,人们在商店外排队等待购物。

每年12月26日,即圣诞节后一天是西方很多国家的节礼日,各商家通过大幅度的折扣促销吸引顾客购物。

新华社发